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Deutsche wollen sich lieber von Roboter als im Heim pflegen lassen

Berlin, 24.04.2016, 00:00 Uhr

GDN - 83 Prozent der Deutschen würden sich im Alter lieber von einem Service-Roboter zu Hause pflegen lassen als in ein Heim zu
gehen. Das geht der "Bild am Sonntag" zufolge aus einer noch unveröffentlichten Forsa-Umfrage im Auftrag des
Bundesforschungsministeriums hervor. 

Mehr als die Hälfte aller Befragten (56 Prozent) kann sich jetzt schon vorstellen, einen Roboter für den eigenen Haushalt einzusetzen.
Allerdings hatte bislang nur jeder Vierte Kontakt mit einem Roboter.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-71435/deutsche-wollen-sich-lieber-von-roboter-als-im-heim-pflegen-lassen.html
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